

HIKING AVANTURA 2022

TRNOVACKO JEZERO, ZELENGORA



Program putovanja:

3 dana / 2 nocenja sa doručkom / autobusom

1. DAN- BEOGRAD-MOKRA GORA-VISEGRAD-SUTJESKA

Sastanak putnika u Beogradu 6h. Polazak u 6.30 h. Vožnja prema **Mokroj Gori**. Po dolasku kraće slobodno vreme za odmor u Drvengradu, sagrađenog po ideji režisera Emira Kusturice. Nastavak puta prema **Višegradu**. Kulturno istorijska šetnja gradom. Obilazak Andrićgrada koji je nastao kao ideja Emira Kusturice o kamenom srednjovekovnom gradu inspirisanog delima i likovima nobelovca Ive Andrića. Poseta čuvenom mostu, koji predstavlja arhitektonsko čudo tog vremena. Vožnja do **nacionalnog parka Sutjeska** u kome je 1971. godine podignut impozantni spomenik (autora Miodraga Živkovića) i kosturnica palih boraca u Petoj neprijateljskoj ofanzivi. U spomen-muzeju upisana su imena više od 7.000 boraca palih u legendarnoj bici na Sutjesci. Dolazak u kamp "Sutjeska" na Tjentištu, rasporemanje i



večera. Uveče se družimo uz muziku u restoranu kampa. Naši domaćini će nam predočiti raspored aktivnosti za naredni dan. **Noćenje.**

2 DAN / TRNOVACKO JEZERO-PRAŠUMA

PERUĆICA-VODOPAD SKAKAVAC

Doručak. Nakon doručka svi učesnici aranžmana kreću u avanturulokalnim terenskim vozilima ka Prijevoru. Pravimo pauzu u **prašumi Perućici**. Sa proširenja na putu u Dragoš selu vijuga pješačka staza duga oko 200m do uređenog vidikovca, sa kojeg je odličan pogled na **vodopad Skakavac**.

Put od Dragoš sela nastavlja dalje u pravcu

Maglića (Prijevora). Prijevor (1.668 mnm) je prostrani, zaravnjeni breg podno najvišeg vrha Maglića sa zapadne strane. Nastavljamo put ka **Trnovačkom jezeru**, kroz Suvu jezerinu, a ovo putovanje potrajeće oko dva i po sata sa pauzama i dugo je 5km. Trnovačko jezero mnogi smatraju najlepšim planinskim jezerom u Crnoj Gori, a u svetu je prepoznatljivo i kao „**heart-shaped lake**“ odnosno jezero u obliku srca. Taj srcoliki oblik i smaragdno zelena boja oduševiće sve koji ga posjete. Trnovačko jezero je dugo oko 800m a širine do 700 m, a dubine oko 9 m. **Na jezeru pravimo pauzu za odmor i kupanje**, fotografisanje, nakon čega krećemo nazad. Po povratku u kamp očekuje nas ukusna domaća hrana koja će Vam pomoći da obnovite energiju. Slobodno vreme. **Nocenje**

3. DAN / HIKING ZELENGORA-KUPANJE NA JERIMA

GORNJE I DONJE BARE **Doručak.** U jutarnjim časovima teretnim vozilima iz pravca Tjentišta idemo prema jezeru **Donje Bare**, koje je od našeg kampa udaljeno dvadesetak kilometara. Vozilima prilazimo na par stotina metara od jezera, a zatim se spuštamo do samog jezera i planinske kuće. Donje Bare je jezero koje se nalazi u severoistočnom delu **Zelengore**, na visini od 1490m. Dugačko je oko 200m, široko 140m, a najveća izmjerena dubina je oko 4m. Vidikovac Borić se nalazi na 1670 mnm. Od jezera Donje bare stazom u dužini od 400m, koja vodi ka ivici kanjona Sutjeske, dolazimo do vidikovca Borić. Sa ovog mesta pruža se prekrasan pogled na celi kanjon, planine Vučevo, Maglič, prašumu Perućicu, Prijevor, dolinu Tjentišta, ostatke starih gradova Vrtar, Vrtac i Kosman. **Jezero Gornje bare** udaljeno je 1,5km sjeverozapadno od jezera Donje bare. Do samog jezera stiže se pešice za tridesetak minuta, pravcem

sjeverozapadno od jezera Donje bare. Jezero Gornje bare dugo je 150m, široko 80m, a najveća dubina mu je 2m. Na jezerima pravimo pauzu za **odmor i kupanje**, fotografisanje, nakon čega krećemo nazad. Po povratku u kamp očekuje nas ukusna domaća hrana koja će Vam pomoći da obnovite energiju. Polazak za Beograd. Dolazak na mesto polaska oko ponoci. Kraj programa

TERMIN PUTOVANJA	USLUGA	BROJ DANA / NOĆENJA	CENA	SPECIJALNA PONUDA ZA RANE PRIJAVE
24.6-26.06.2022	2 POLUPANSIONA	3 dana/2 noci dvokrevetni bungalovi sa zajednickim tusevima i toalteima	209€	199€
		bungalovi / app sa privatnim kupatilom	229€	219€*
29.07-31.07..2022	2 POLUPANSIONA	3 dana/2 noci dvokrevetni bungalovi sa zajednickim tusevima i toalteima	209€	199€
		bungalovi / app sa privatnim kupatilom	229€	219€*

CENA OBUHVATA :

***samo 5 soba**

- prevoz turističkim autobusom ili mini busom na navedenoj relaciji /mesta se određuju prema prijavi
- obilaske prema programu Višegrad, Drvengrad
- smeštaj u kampu Sutjeska na bazi 2 noćenja sa polupansionom u bungalovima 1/2, 1/3 ili ¼ -Hiking izlet Trnovako jezero, Prasuma Perucica, Vodopad Skakavac
- Hiking izlet Zelengora (donja i Gornja jezera)
- muzika, večernji program
- lokalni tranmsferi terenskim vozilima
- lokalni profesionalni vodici za hiking
- uslugu stručnog vodiča i pratioca grupe
- troškovi organizacije putovanja
- redovnu godišnju članarinu utvrđenu Pravilnikom, Opštim ili Pojedinačnim aktom.

CENA NE OBUHVATA (FAKULTATIVNI PROGRAM) PRIJAVA I UPLATA PRILIKOM REZERVACIJE !

-ulaznica za Drvengrad 250 din -placa se u Travel Klubu !

-Taksa za nacionalni park 5€, placa se u Travel Klubu!

-Rucak (a la cart) ili lunch paket poslednjeg dana 5€-placa se na licu mesta

-individualni troškovi putnika

-obavezno medjunarodno putno zdravstveno osiguranje sa Covid pokrićem **1037 din** (od 19-70 god., može se uplatiti u Travel Klubu)

POPUSTI I DOPLATE: Doplata za dodatno sedište **40€**. Doplata za izbor sedišta **15€**. **Boravišna taksa plaća se na recepciji hotela oko 3,00 KM ili 1.€ po osobi po danu.**

NAČINI PLAĆANJA : dinarski po srenjem kursu narodne banke, 40% prilikom rezervacije, ostatak isplaćeno 7 dana pred put, na rate čekovima, 40% avans, poslednja rata 2 meseca posle putovanja, realizacija 10. ili 20. u mesecu.

OPIS SMESTAJNOG OBJEKTA: Kamp Sutjeska se nalazi na Tjentištu, u neposrednoj blizini Nacionalnog parka Sutjeska po kojem i nosi ime. Ukupno 90 ležajeva raspoređeno je u smeštajne jedinice. Kada su u pitanju bungalovi, u ponudi su dvokrevetni, četverokrevetni bungalovi na dve etaže. Privatno kupatilo nalazi se na prvom spratu. Takođe, kamp poseduje šest apartmana sa privatnim kupatilom, koji se nalaze u glavnom objektu, iznad restorana. Udoban smeštaj, domaća hrana u restoranu, market u sklopu kampa, besplatan internet.

Krajnji rok za prijavljivanje je 5 dana preputovanja ili do raspoloživosti mesta. Minimalan broj članova za realizaciju ture je 25. Rok za otkazivanje ture (nedovoljan broj prijavljenih, loši vremenski uslovi itd) od strane organizacije je 3 dana pre putovanja. Shodno zakonu o turizmu Republike Srbije, ovaj program nije pokriven garancijama osiguranja u slučaju insoventnosti i naknadi štete. Cilj ovog putovanja jesu Hiking avanture obroncima Zelengore, spajanje fizicke aktivnosti sa neverovatnim prirodnim lepotama BIH.

Uz ovaj program važi Pravilnik o izvođenju tura organizacije Stari grad Travel Klub.